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Slovo úvodem

V měsíci listopadu si žáci 1. stupně vyzkoušeli již v pořadí třetí letošní projektový

den, tentokrát na téma Písmenková země. Žáci zkoumali různé typy písem:

latinka, čínské znaky, arabské písmo, klínové písmo, Braillovo písmo nebo

hieroglyfy. Podívat jsme se byli také na místní výstavě Náš život v minulém

století, kde se žáci dozvěděli mnoho zajímavého z historie.

Rádi bychom Vás také srdečně pozvali na tradiční vystoupení žáků spojené s

prodejem žákovských výrobků. Zpívání pod jedličkou se uskuteční 16.12.2022 v

16:00 na školní zahradě, následovat bude prodej výrobků ve třídách a pro děti i

rodiče bude připraven čaj, káva a punč ve školní jídelně. Těšíme se na Vás.

Mgr. Aneta Zemanová

MŠ - Stehelčeves

U nás ve školce se toho děje …

Nové děti máme zadaptované, poznávají nové

kamarády, nové prostředí, seznamují se s paní

učitelkami, navazují nová přátelství. V září

jsme byli na divadelním představení “Lotrando

a Zubejda” na Brandýsku, kam jsme jeli

autobusem. Pro některé to bylo úplně poprvé,

protože autobusem ještě nikdy nejeli.:)

Koncem října jsme pro děti a rodiče připravili

Dýňování, o kterém jsem vám psala v minulém

čísle školáčku. 2. 11. na Dušičky jsme

zavzpomínali na naše nejbližší, kteří již nejsou

mezi námi.

Nenásilnou formou si povídám s dětmi o smrti,

snažím se jim přiblížit tuto tradici vzpomínání. Děti si nosí do školky fotky svých

nejbližších nebo svíčku, andělíčka nebo kytičku. Povídáme si o rodinných



vazbách, kdo je babička, dědeček nebo prababička a pradědeček. Společně pak

jdeme k památníku padlých vojáků, kde zapalujeme svíčky, co si děti přinesly.

Co nás čeká … Adventní tvoření a příprava na Vánoce. Návštěva Mikuláše, čerta a

anděla. Vánoční nadílka a Zpívání pod jedličkou, tradiční vystoupení pro rodiče s

prodejní výstavou.                                    Přeji Vám všem, klidné a krásné Vánoce

Katka Müllerová

MŠ Dřetovice

Ve III. třídě MŠ jsme s novým školním rokem přivítali i nové kamarády, kteří

nastoupili do naší třídy. Starší děti se hezky ujaly mladších, a formou her je

zapojily do kolektivu a také do společných aktivit. V říjnu jsme s I. a II. tř. MŠ

jeli autobusem do divadla v Brandýsku. Většina nových dětí byla v divadle poprvé,

a ještě jely samy bez rodičů autobusem. A tak to byl pro ně zážitek nejen

kulturní, ale i cestovatelský. Po delší době se nám také vydařilo fotografování

dětí, kdy nikdo neprotestoval a vyfotili se úplně všichni.  Na rodiče tak čeká

překvapení, krásné fotografie jejich ratolesti s vánoční tematikou.

Koncem měsíce října si děti v

naší třídě užily veselé

halloweenské dopoledne  v

maskách. Vařily lektvar,

omotávaly kamaráda

obvazem, lovily předměty z

pavučin a soutěžily v

okusování jablka na provázku.

Na zahradě jsme vyřezávali

strašidelné dýně, kterými

jsme ozdobili schodiště do

budovy. Připomněli jsme si i tradici Dušiček. Došli jsme se podívat na místní

hřbitov. Děti viděly, jak si lidé připomínají a uctívají své nejbližší. Některé děti

ukazovaly, kam chodí s rodiči položit kytičku, kde mají prababičku nebo

pradědečka. Na závěr návštěvy jsme uprostřed hřbitova zapálili svíčku za

všechny naše blízké, kteří už s námi nejsou.

Rádi podnikáme procházky po obci i do přírody mimo obec. Nejdále jsme v

letošním školním roce došli do Brodců. Cestou máváme vláčku na trati Kladno -

Kralupy nad Vltavou. Děti se vždy radují, když nám pan strojvedoucí vlaku zabliká

světly, zatroubí a zamává. Ben z naší třídy nám slíbil, že až bude velký, bude také

strojvedoucí a sveze nás vlakem až do Kralup. Máme se na co těšit.


